

党员风采

甸北社区

孙桂芹:



甸柳新村街道甸北社区党委成员。

她的格言是:是党员就要起到党员的模范带头作用,做群众的表率,为党旗增辉。退休的她活跃在社区的各项活动中。无论是日常环境维护还是创卫卫生清理,无论是酷暑里的志愿活动还是冬天下雪后的道路清扫,她总是走在前面,毫无怨言。带头倡树邻里和谐新风,谁家有困难大家来帮忙。为建设和谐社区,她始终在路上。

吉祥苑

姚文斌:



甸柳新村街道吉祥苑社区党委第五支部党小组长,“铸爱接力志愿服务队”成员。

她积极参加党组织的各项活动,认真履行党员的义务,作风踏实、严谨,对于社区困难居民,她坚决做到有求必应,真正做到了“群众事情无小事”,为社区建设做出了贡献。

季德礼:



甸柳新村街道甸北社区党委成员。

在部队是政治指挥,转业到公司是党委书记,退休到社区,他仍然是一名模范党员。他常说:“党员退休思想不退休,有一份热发一份光。”为支部老党员讲党章党规,为楼上老党员上门服务,暑去寒来,年复一年,默默无闻无私奉献,用自己的言行带动着社区居民。

甸南社区

汪葆春:



甸柳新村街道甸南社区党委第一党支部书记。

支部里有老党员行动不便,她二话不说,不顾自身年迈,不畏严寒酷暑,积极送学上门。小区居民水质不佳,还是她,忙上忙下,四处联络,协调物业,最终为小区安装了净水装置,看到居民喝上优质水,她的心里也乐开了花。

栾海青:



甸柳新村街道甸北社区党委第三支部党小组长。

纺织厂失业党员,失业后自强自立。她觉得:是党把自己培养成一名光荣的中共党员,要身怀感恩之心。她心甘情愿为小组党员服务,对小组的老党员,像对待亲人一样关怀备至。在家庭里她也是孝敬的儿媳:婆婆年事已高,公公常年生病不能自理,她精心照料,以自己的实际行动体现了一个党员的模范作用。

郑建新:



甸柳新村街道甸南社区党委第二党支部书记。

二支部年长卧病的党员比较多,他不嫌繁琐、不畏困难,经常牺牲自己的休息时间,把二支部的党员凝聚在一起。他发挥自己的专业特长,经常为社区的工作出谋划策,提出建设性意见,甚至在面临社区的大事决断面前,他能把握大局,并提出具有建设性意见建议。

吉祥苑

戴桂英:



甸柳新村街道吉祥苑社区党委第四支部党小组长。

社区“铸爱接力志愿服务队”的队长。作为一名共产党员,戴桂英同志始终以党员的标准严格要求自己,公道正派、严于律己、踏实干事,为社区的困难群体默默奉献,团结邻里,热情待人,是社区的先模人物。

赵贵珍:



中建文化城9号楼楼长,社区智库成员。

常年来一直发挥余热,处处发挥党员的先锋模范作用,是甸南社区党员阵地的一面旗帜。多年来,她时刻发挥一个党员一面旗帜的作用,坚持带好队伍不放松,坚持以情凝聚人心,从点滴做起,串门走访社区居民,平时经常关心社区党员、群众冷暖,是楼道社区居民调解的好帮手。

本报记者 朱文龙 通讯员 刘亚男

夏庆云:



甸柳新村街道吉祥苑社区党委第一支部党小组长,“铸爱接力志愿服务队”成员。

她多年如一日,关爱社区空巢老人,积极参与社区建设,主动并且带领邻居清理楼道卫生,更换楼道文化的展品,做出了一名优秀共产党员应有的表率。她在传递社会正能量的同时,利用自己的剪纸、书法等特长,为社区的文化建设做出了贡献。

